

Centro de Formação de Professores

RETIFICAÇÃO

No Edital Nº 22, de 25 de maio de 2015, publicado no D.O.U. de 28/05/2015, seção 3, página 57, onde se lê: “Larissa Lins de Araújo” leia-se: “Laryssa Lins de Araújo”.

Antonio Fernandes Filho
Diretor